



खेल जगत

ज्योति याराजी

एशियन गेम्स की रजत पदक विजेता ज्योति याराजी ने अपने राष्ट्रीय रिकॉर्ड की बराबरी करते हुए मोटोनेट जीपी ज्वायस्किला एथलेटिक्स मीट में महिलाओं की 100 मीटर बाधा दौड़ स्पर्धा जीतकर भी पेरिस ओलंपिक के लिए मामूली अंतर से फिर क्वालीफाई

क्या आप जानते हैं?... सबसे कम टेस्ट मैचों में 3000 रन बनाने और 350 विकेट लेने का रिकॉर्ड पाकिस्तान के इमरान खान के नाम है। इमरान ने मात्र 79 टेस्टों में 3262 रन बनाए व 351 विकेट लिये।

रघूदूत जयपुर, 24 मई, 2024 5

नहीं कर पायी। फिनलैंड के हरजुन स्टेडियम में बुधवार को हुई स्पर्धा में भले ही याराजी ने राष्ट्रीय रिकॉर्ड की बराबरी करने में सफल रहीं, लेकिन वह पेरिस 2024 ओलंपिक क्वालीफाईंग मार्क को पार करने में 0.01 सेकेंड से चूक गईं।

व्हालिफायर-2 में राजस्थान रॉयल्स का हैदराबाद से मुकाबला आज

चेन्नई, 23 मई। इंडियन प्रीमियर लीग 2024 का दूसरा क्वालीफायर मुकाबला सनराइजर्स हैदराबाद और राजस्थान रॉयल्स के बीच 24 मई को चेन्नई के एमए चिदंबरम स्टेडियम में खेला जाएगा। राजस्थान ने एलिमिनेटर मैच में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु को हराकर दूसरे क्वालीफायर में अपनी जगह बनाई। अब हैदराबाद और राजस्थान में से जो भी टीम दूसरा क्वालीफायर जीतीगी, वह 26

मई को कोलकाता नाइटराइडर्स के साथ चेन्नई में ही फाइनल खेलेगी। हैदराबाद को पहले क्वालीफायर में केकेआर ने 8 विकेट से हराया था। दोनों ही टीमों फाइनल में पहुंचने के लिए पूरी जान लगा देंगी। तो अगले दिन ही क्वालीफायर 2 में चेन्नई की पंच किस तरह से खेल सकती है।

क्वालीफायर 2 की पिच रिपोर्ट-चेन्नई चेन्नई के एमए चिदंबरम स्टेडियम की पिच

का नेचर स्लो है। यहां की पिच काफी धीमी रहती है। स्पिनर्स को चेपांक में काफी ज्यादा मदद मिलती है जबकि बल्लेबाज लगातार संघर्ष करते हुए नजर आते हैं। यहां पर इतनी आसानी से बड़ा स्कोर नहीं बनता है। बल्लेबाजों को शुरू में आकर यहां पहले थोड़ा टाइम देना पड़ता है। एक बार वह पिच को समझ गए तो बाद में बड़े हिट्स भी लगा सकते हैं। आईपीएल के इतिहास में इस मैदान पर

अब तक कुल 83 मैच खेले गए हैं। इसमें से पहले बल्लेबाजी करने वाली टीम ने 48 तो दूसरी बल्लेबाजी करने वाली टीम ने 35 मुकाबले जीते हैं। ऐसे में जो भी टीम डॉस जीतेगी वह पहले बल्लेबाजी करने को देख सकती है। आईपीएल में पहली पारी का औसत स्कोर चेन्नई में 164 तो दूसरी पारी का 150 रन है।

सनराइजर्स हैदराबाद : अभिषेक शर्मा, ट्रेविंस

हेड, हेनरिक क्लासेन, एडेन मार्कराम, अब्दुल समद, नितीश रेड्डी, शाहबाज अहमद, चैत कर्मिस, भुवनेश्वर कुमार, जयदेव उनदकट, टी नटराजन, मयंक मारकंडे, उमरान मलिक, अनमोलप्रीत सिंह, रलेन फिलिप्स, राहुल त्रिपाठी, वाशिंगटन सुंदर, उषेंद्र यादव, जे सुक्रमण्यन, सनवीर सिंह, विजयकांत व्यासकांत, फजलहक फारूकी, मार्क येंसन, आकाश महाराज सिंह और मयंक अग्रवाल।

राजस्थान रॉयल्स : संजू सैमसन (कप्तान), आबिद मुस्ताक, आवेश खान, ध्रुव जुरेल, डोनोंवन फेरा, कुलदीप सेन, कुणाल सिंह राठी, नांरें बर्गर, नवदीप सैनी, रविचंद्रन अश्विन, रियान पररा, संदीप शर्मा, शिमरोन हेटमायर, शुभम दुबे, रोबमैन पॉवेल, टॉम कोहलर-कैडमोर, ट्रेंट बोल्ट, यशस्वी जायसवाल, युजवेंद्र चहल और तनुश कोटियान।

एंटी प्लवावर ने कहा, आरसीबी को और बेहतर गेंदबाजों की जरूरत है

अहमदाबाद, 23 मई। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु के मुख्य कोच एंटी प्लवावर ने कहा कि चिन्नास्वामी स्टेडियम की छोटी बाउंड्री को देखते हुए टीम को और बेहतर गेंदबाजों की जरूरत है। बुधवार को राजस्थान रॉयल्स से मिली हारने के बाद प्लवावर ने कहा, मुझे लगता है कि हमारी टीम ने पहले चरण में पिछड़ने के बाद बेहतरीन ढंग से वापसी की। जिस तरह से फाफ डुब्लेसी और विराट कोहली की अगुवाई में युवा खिलाड़ियों ने प्रदर्शन किया वो प्रशंसनीय है। जहां तक अगले सत्र के लिए खिलाड़ियों को खरीदने की बात है तो इस पर चर्चा करना अभी काफी जल्दबाजी होगी। हालांकि चिन्नास्वामी पर हमें चतुराई से गेंदबाजी करने वाले गेंदबाजों की जरूरत है क्योंकि वहां पर तेज गेंदबाजी से काम नहीं चलता। हमें ऐसे गेंदबाजों की जरूरत होगी जो एक योजना के तहत गेंदबाजी कर सकें। और जैसा कि हम सब इस बात के तवाह रहे हैं कि टी-20 क्रिकेट एक पावर गेम बन गया है इसलिए हमें पावर हिटर्स की जरूरत होगी जो गेम का टेम्पो सेट कर सकें। उन्होंने कहा, इस समय क्रिकेट का कैलेंडर काफी व्यस्त है। अगर मैं भी इंग्लैंड का कोच होता तो निश्चित तौर पर मैं यह चाहता कि जैक्स राष्ट्रीय टीम के साथ मिलकर आगामी टी-20 विश्वकप की तैयारी करें। जैक्स का पूरा टूर्नामेंट के लिए हमारे साथ ना होना दुर्भाग्यपूर्ण जरूर था लेकिन कैमरून ग्रीन ने उनकी अनुपस्थिति में अच्छा प्रदर्शन किया।

भारतीय टीम का मुख्य कोच बनने के लिए संपर्क किया गया था : पॉटिंग

नई दिल्ली, 23 मई। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में दिल्ली कैपिटल्स के कोच रिकी पॉटिंग ने कहा है कि उनसे भारतीय टीम का मुख्य कोच बनने के लिए संपर्क किया गया था। आईसीसी रिज्यू से वाचरचित के दौरान पॉटिंग ने यह बात साफ की। उन्होंने कहा, मैंने इससे संबंधित काफी रिपोर्ट्स देखी हैं। आम तौर पर आपके जानने से पहले ही वह चीजे सोशल मीडिया पर सामने आ जाती हैं। आईपीएल के दौरान इस संबंध में मेरे से एकाध बार बात की गई थी, यह जानने के लिए कि मैं इस रोल के लिए रुचि रखता हूँ या नहीं। उन्होंने कहा, मैं एक सीनियर राष्ट्रीय टीम का कोच बनना जरूर पसंद करूंगा। लेकिन इस समय मेरे पास और भी काम हैं और मैं घर पर भी अपना समय देना चाहता हूँ। हर कोई जानता है कि अगर आप भारतीय टीम के कोच हैं तो आप आईपीएल में अपनी जेबवाई नहीं दे सकते। राष्ट्रीय टीम का कोच साल के 10 से 11 महीने करने वाला काम है। फिनलैंड जिस तरह का जीवन मैं जीता हूँ उसे देखते हुए यह रोल मेरे लाइफ स्टाइल में फिट नहीं बैठता है। उन्होंने कहा, मेरा परिवार आईपीएल के अंतिम पांच सप्ताह मेरे साथ था, वे सभी हर साल मेरे साथ भारत आते हैं। जब मैंने अपने बेटे से कहा कि मुझे कोच का पद ऑफर हुआ है तब उसने बिना सोचे इस स्वीकार करने के लिए कहा। उसने कहा कि उसे अगले कुछ और साल भारत आने में काफी अच्छा लगेगा। मेरे परिवार को भारत आना बेहद पसंद है और वे यहां पर क्रिकेट के कल्चर को भी काफी पसंद करते हैं। लेकिन अभी यह मेरी लाइफ स्टाइल में फिट नहीं बैठता है।

याराजी ने महिलाएं की 100 मीटर बाधा दौड़ जीती, पेरिस ओलंपिक क्वालीफाई से चूकी

हेलसिंकी, 23 मई। एशियन गेम्स की रजत पदक विजेता ज्योति याराजी ने अपने राष्ट्रीय रिकॉर्ड की बराबरी करते हुए मोटोनेट जीपी ज्वायस्किला एथलेटिक्स मीट में महिलाओं की 100 मीटर बाधा दौड़ स्पर्धा जीतकर भी पेरिस ओलंपिक के लिए मामूली अंतर से फिर क्वालीफाई नहीं कर पायीं। फिनलैंड के हरजुन स्टेडियम में बुधवार को हुई स्पर्धा में भले ही याराजी ने राष्ट्रीय रिकॉर्ड की बराबरी करने में सफल रहीं, लेकिन वह पेरिस 2024 ओलंपिक क्वालीफाईंग मार्क को पार करने में 0.01 सेकेंड से चूक गईं। इस सत्र की अपनी तीसरी आउटडोर प्रतियोगिता में प्रतिस्पर्धा करते हुए याराजी ने जैम्का की क्रिस्टल मॉरिसन (12.87 सेकेंड) और फिनलैंड की लोटा हाराला (12.95 सेकेंड) को पीछे छोड़ते हुए बाधा दौड़ जीती। वह पिछले वर्ष चैंग्द में वर्ल्ड यूनिवर्सिटी गेम्स में भी इसी अंतर से ओलंपिक के लिए क्वालीफाईंग मार्क को पार करने से चूक गई थी। पिछले महीने, नीदरलैंड में एक एथलेटिक्स मीट में याराजी ओलंपिक गेम्स के लिए क्वालीफाईंग मार्क से एक सेकेंड के दसवें हिस्से से चूक गई थी। पेरिस 2024 ओलंपिक के लिए क्वालीफाईंग मार्क इस साल 30 जून को क्वालीफाईंग है। इस बीच तेजस शिरसे ने पुरुषों की 110 मीटर बाधा दौड़ में 13.41 सेकेंड का समय लेकर नया राष्ट्रीय रिकॉर्ड बनाया।

पी.वी. सिंधु ने कड़े मुकाबले में चीन की खिलाड़ी को दी मात

नई दिल्ली, 23 मई। दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पीवी सिंधु ने गुरुवार को यहां कड़े मुकाबले में कोरिया की सिम यू जिन को हराया लेकिन दिन का आकर्षण अश्विनी चालिहा रहीं जिन्होंने दूसरे दौर में तीसरी वरीय बेइवेन ज़ेंग को हराकर उलटफेर करते हुए मलेशिया मास्टर्स सुपर 500 बैडमिंटन टूर्नामेंट के क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया।

पूर्व विश्व चैंपियन और दुनिया की 15वें नंबर की खिलाड़ी सिंधु ने कोरिया की दुनिया की 34वें नंबर की खिलाड़ी यू जिन को महिला एकल के दूसरे दौर के मुकाबले में 59 मिनट में 21-13 12-21 21-14 से हराया। यू जिन के खिलाफ सिंधु की यह तीसरी जीत है। पिछले साल अक्टूबर में लगी घुटने की चोट से उबरने के बाद वापसी करते हुए हैदराबाद की 28 साल की सिंधु शीर्ष फॉर्म हासिल करने में नाकाम रही हैं। पांचवीं वरीय सिंधु अगले दौर में शीर्ष वरीय हेन युई से भिड़ेंगी।

चीन की इस खिलाड़ी ने पिछले महीने निंग्बो में एशिया बैडमिंटन चैंपियनशिप में सिंधु को हराया था। पिछला खिताब 2022 में सिंगापुर ओपन में जीतने वाली सिंधु का दुनिया की छठे नंबर की खिलाड़ी के खिलाफ रिकॉर्ड अच्छा है। भारतीय खिलाड़ी ने हेन युई के खिलाफ छह में से पांच मुकाबले जीते हैं। दुनिया की 53वें नंबर



की खिलाड़ी अश्विनी ने इसके बाद दुनिया की 10वें नंबर की खिलाड़ी ज़ेंग को तीन गेम में 21-19 16-21 21-12 से हराकर अंतिम आठ में जगह बनाई। अश्विनी ने दूसरी बार किसी सुपर 500 प्रतियोगिता के क्वार्टर फाइनल में जगह बनाई है। इससे पहले वह 2022 में इंडिया ओपन के भी अंतिम आठ में पहुंची थी। गुवाहाटी की यह खिलाड़ी अगले दौर में चीन की छठी वरीय और दुनिया की 16वें नंबर की खिलाड़ी ज़ेंग यी मेन से भिड़ेंगी। अश्विनी पिछले कुछ समय से अच्छी लय

खेल मंत्रालय ने ओलंपिक से पहले लक्ष्य और सिंधु की विदेश में ट्रेनिंग को स्वीकृति दी

नई दिल्ली, 23 मई। भारतीय बैडमिंटन खिलाड़ी लक्ष्य सेन और पीवी सिंधु ओलंपिक की तैयारियों के लिए क्रमशः फ्रांस और जर्मनी में ट्रेनिंग करेंगे। खेल मंत्रालय के मिशन ओलंपिक सेल (एमओसी) ने दोनों खिलाड़ियों को वित्तीय सहायता देने को स्वीकृति दी। लक्ष्य ने 12 दिवसीय ट्रेनिंग सत्र के लिए वित्तीय सहायता मांगी थी।पेरिस में पुरुष एकल स्पर्धा में भाग लेने वाले लक्ष्य ओलंपिक से पहले आठ से 21 जुलाई तक अपने कोच और सहयोगी स्टाफ के साथ द हार्ले डेस स्पोर्ट्स पार्सेमेन में ट्रेनिंग लेंगे। सिंधु का प्रस्ताव जर्मनी के साइबुकेन में हरमन-न्यूबर्गर स्पोर्ट्सशुल में ट्रेनिंग के लिए था। पेरिस जाने से पहले वह अपने कोच और सहयोगी स्टाफ के साथ वहां एक महीने से अधिक समय तक अभ्यास करेंगी। "मंत्रालय ने उनके हवाई किराए, रहने-खाने के खर्च, स्थानीय परिवहन शुल्क, वीजा शुल्क, शटलकार्ड के खर्च को मंत्रालय की टारगेट ओलंपिक पोडियम योजना (टॉप्स) के तहत स्वीकृति दी है।" बैटक के दौरान एमओसी ने टेबल टेनिस खिलाड़ी श्रीजा अकुला और तीरंदाज तिशा पुनिया के उपकरण खरीदने के प्रस्तावों और गोल्फर अदिति अशोक तथा तैराक आर्यन नेहरा के विभिन्न प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेने के लिए सहायता के अनुरोध को भी मंजूरी दे दी। विज्ञापन के अनुसार, "टॉप्स उनके हवाई किराए, रहने के खर्च, स्थानीय परिवहन लागत और आर्यन के उपकरण और अदिति के कैडी की फीस का खर्च उठाएगा।" एमओसी ने टेबल टेनिस खिलाड़ी हरमीत देसाई और महिलाओं की चार गुणा 400 मीटर रिले टीम को टॉप्स कोर ग्रुप में शामिल किया और पहलवान निशा (68 किग्रा) तथा रितिका (76 किग्रा) को कोर ग्रुप में शामिल करने को भी मंजूरी दी। एमओसी ने उभरते हुए गोल्फ खिलाड़ी कार्तिक सिंह को भी टॉप्स डेवलपमेंट ग्रुप में शामिल किया जिसमें ध्यान लॉस एंजिल्स और ब्रिसबेन में क्रमशः 2028 और 2032 में होने वाले ओलंपिक पर होगा।

भारतीय एकादश में पंत का दावा मजबूत : पटेल

नई दिल्ली, 23 मई। भारतीय टीम के पूर्व विकेटकीपर पार्थिव पटेल ने अमेरिका और वेस्टइंडीज के एक जून से शुरू होने वाले टी20 विश्व कप के लिए भारत के शीर्ष क्रम में बाएं हाथ के बल्लेबाजों की कमी का जिक्र करते हुए विकेटकीपर के लिए श्रृषष पंत का दावा ज्यादा मजबूत बताया। 'लीजेंड्स इंटरकॉन्टिनेंटल टी20 लीग' की घोषणा के लिए यहां पहुंचे पार्थिव ने गुरुवार को कहा टीम में विकल्प की कोई कमी नहीं है और ऐसे में टीम में कुलदीप यादव और युजवेंद्र चहल एक साथ खेल सकते हैं। टी20 विश्व कप के लिए भारतीय टीम के विकेटकीपर की पहली पसंद के बारे में काफी चर्चा हो रही है क्योंकि इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के मौजूदा सत्र में राजस्थान रॉयल्स के कप्तान संजू सैमसन और दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान पंत ने शानदार प्रदर्शन किया है। सैमसन ने 15 मैचों में पांच अर्धशतक की मदद से 521 रन बनाये हैं। इस दौरान उनका औसत 52.10 और



स्ट्राइक रेट 155.52 का रहा है। उनके शानदार प्रदर्शन के कारण उनकी टीम आईपीएल फाइनल में पहुंचने से एक जीत दूर है। गंभीर कार्ड घुटने की चोट से उबर कर मजबूत वापसी करने वाले दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान पंत ने इस दौरान 13 मैचों में 40.55 की औसत और 155.40 के स्ट्राइक रेट से 446 रन बनाये। उनकी टीम हालांकि प्लेऑफ में

पहुंचने में नाकाम रही। पार्थिव ने विश्व कप के लिए भारतीय टीम के विकेटकीपर के बारे में पूछे जाने पर कहा, " भारतीय टीम का बल्लेबाजी क्रम देखे तो इसमें कोई शक नहीं कि विकेटकीपर बल्लेबाज के लिए पंत पहली पसंद होंगे।" पार्थिव ने कहा, "सैमसन ने काफी रन बनाये हैं लेकिन पंत अलग तरह की विविधता लेकर आते हैं। भारत के शीर्ष क्रम में दायें हाथ के बल्लेबाज ज्यादा हैं ऐसे में बायें हाथ के बल्लेबाजों की जरूरत होगी।" आईपीएल में सैमसन तीसरे क्रम पर बल्लेबाजी कर रहे हैं जबकि पंत ने ज्यादातर मैचों में चौथे या पांचवें क्रम पर बल्लेबाजी की है। पार्थिव ने हालांकि सैमसन को किसी मामले में कम नहीं आंक रहे हैं। उन्होंने कहा, "सैमसन के पास विविधता है, वह अभी भले ही तीसरे क्रम पर बल्लेबाजी कर रहे हो लेकिन वह ऐसे खिलाड़ी है जो निचले क्रम पर भी टालमेल बिठा सकते हैं, हमने इस तरह की भूमिका में उन्हें पहले भी देखा है।"

ड्रीम एफसी ने गुडविल को रौंदा, भारत यूनाइटेड वायुसेना पर भारी

नई दिल्ली, 23 मई। डीएसए ए डिबीजन लीग में यहां नेहरू स्टेडियम पर खेले गए एक्स्टरफा मुकाबले में ड्रीम एफसी ने गुडविल को 15 गोलों से दौड़ कर लीग की सबसे बड़ी जीत दर्ज की। वहीं एक अन्य मैच में यंगस्टर एफसी ने दिल्ली यूनाइटेड को भूषिंदर और गौतम भाटिया के गोलों से 2-0 से हराया। सीनियर डिबीजन के सुपर सिक्स मुकाबलों में नेशनल यूनाइटेड ने हिंदुस्तान एफसी को 4-2 से और भारत

यूनाइटेड ने वायुसेना को 3-1 से पराजित किया। शास्त्री और अजमल 3-3 से डाू खेले। ड्रीम एफसी ने अब तक की सबसे बड़ी जीत दर्ज करते हुए गुडविल एफसी को बुरी तरह कुचल डाला। गौरव नेगी ने सर्वाधिक पांच गोल जमाए। प्लेयर ऑफ द मैच नमन मलकोटी और कंवर ने दो दो गोलों का योगदान दिया। विपिन, अजय सिंह, हर्ष और अमन सिंग ने एक एक गोल बांटे। दीपक कौशिक ने एक आत्मघाती गोल

जमा कर विजेता की जीत में योगदान दिया। यंगेस्टरएफसी की जीत में भूपेंद्र सिंह और गौतम भाटिया के गोलों का योगदान रहा। भूपेंद्र को प्लेयर ऑफ द मैच आंका गया। सीनियर डिबीजन सुपर सिक्स मुकाबलों में नेशनल यूनाइटेड ने सोराइसम (2), प्रतीक लांबा और अमरजीत के गोलों से हिंदुस्तान एफसी को 4-2 से पराजित किया। पराजित टीम के गोल सैमुअल और सूरज ने किए। विनोद नगर स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में शास्त्री

वृंदावन पहुंचे कुलदीप यादव, भगवान श्री कृष्ण के दर पर झुकाया शीश

नई दिल्ली, 23 मई। टी-20 वर्ल्ड कप 2024 की मेजबानी इस बार अमेरिका और शुरूआत 2 जून से होने जा रही है। जिसके लिए भारतीय टीम के स्क्वॉड में शामिल खिलाड़ी जिनकी टीम आईपीएल प्लेऑफ की प्रेम में दायें हाथ के बल्लेबाज ज्यादा हैं मैच में अमेरिका रवाना होने की उम्मीद है। लेकिन इस टूर्नामेंट से ठीक पहले टीम इंडिया के स्टार स्पिनर कुलदीप यादव ने वृंदावन का दौरा किया है। टी20 वर्ल्ड कप से पहले स्टार स्पिनर कुलदीप यादव ने अपने सोशल मीडिया पर ड फोटो शेयर की है। जिनमें वह वृंदावन का दौरा करते हुए दिखाई दे रहे हैं। कुलदीप ने इन फोटो के कैप्शन में लिखा, वृंदावन से हरे कृष्ण बता दें कि, कुलदीप आईपीएल में दिल्ली कैपिटल्स की तरफ से खेलते हैं। इस सीजन उनकी टीम प्लेऑफ के लिए क्वालीफाई नहीं कर पाई थी।

आईपीएल 2025 मेगा ऑक्शन में सभी टीमों बदली नजर आ सकती है

नई दिल्ली, 23 मई। फ्रेड क्लासेन और डैनियल डोरम के चोटिल होने के कारण नीदरलैंड ने आईसीसी पुरुष टी-20 विश्व कप 2024 के लिए दो नए खिलाड़ियों को टीम में जगह दी है। आईसीसी की रिपोर्ट के अनुसार चोटिल खिलाड़ियों को टीम से बाहर किया जाने के बाद उनकी जगह रिजर्व काइल क्लेन और साकिब ज़ुल्फकार को 15 सदस्यीय टीम में शामिल किया गया है। इसके साथ ही काइल के भाई, रयान क्लेन को अब रिजर्व के खिलाड़ी के रूप में नामित किया गया है। दाएं हाथ के तेज गेंदबाज काइल ने अब तक केवल तीन अंतरराष्ट्रीय मैचों में नीदरलैंड का प्रतिनिधित्व किया है। वहीं साकिब लगभग पांच साल बाद टी-20 क्रिकेट में वापसी कर रहे हैं। इससे पहले उन्होंने अगस्त 2019 में टी-20 मैच खेला था। बदलाव के बाद नीदरलैंड की टीम इस प्रकार है: आरॉन दत्त, बास डी लीडे, काइल क्लेन, लोगान वैन बीक, मैक्स ओडांड, माइकल लोविट, पॉल वैन मीकेन, साकिब ज़ुल्फकार, स्कॉट एडवर्ड्स, साहबादर एंग्लेब्रेक्ट, तेजा निदानामूर, टिम फ्रिंगल, विक्रम सिंह, विन किंम्मा और वेल्डे बर्रेंसी। नीदरलैंड को ग्रुप डी में दक्षिण अफ्रीका, श्रीलंका, बंगलादेश और नेपाल के साथ रखा गया है।

अंबाती रायडू ने एक बार फिर साधा आरसीबी पर निशाना

नई दिल्ली, 23 मई। आईपीएल 2024 से रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु का सफर खत्म हो चुका है। एलिमिनेटर मैच में राजस्थान रॉयल्स ने आरसीबी को चार विकेट से हराकर आईपीएल 2024 से बाहर कर दिया। इससे पहले आरसीबी ने अपने आखिरी लीग मैच में सीएसके को हराकर टूर्नामेंट से बाहर किया था। जिसके बाद आरसीबी ने ऐसा जश्न मनाया जैसे वह खिताब जीत गई हो।

इसके साथ ही आरसीबी फैंस ने सीएसके फैंस के साथ भी बदसलुकी की थी, जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हुआ। वहीं अब सीएसके के पूर्व क्रिकेटर अंबाती रायडू ने इन बातों को कुछ ज्यादा ही दिल पर लगा लिया था। आरसीबी की एलिमिनेटर में हार के बाद रायडू ने पहले तो आरसीबी पर निशाना साधा और कहा कि जश्न मनाए और जूनू से टॉफी नहीं जीती जाती है। आईपीएल टॉफी जीतने के लिए सिर्फ सीएसके से जीतना जरूरी नहीं होता है। इसके बाद रायडू ने अब सोशल मीडिया के जरिए आरसीबी के जश्नों को फिर से हराने की कोशिश की है। रायडू ने



सीएसके का एक पुराना वीडियो शेयर किया है, जिसमें अंजिक्य रहाणे, रविंद्र जडेजा, ऋतुराज गायकवाड़ और डेवीन कॉन्ने नजर आ रहे हैं। ये सभी खिलाड़ी सीएसके की बस में पांच आईपीएल टॉफी का जश्न मना रहे हैं। आईपीएल की सबसे सफल फ्रैंचाइजी टीमों सीएसके और मुंबई इंडियंस हैं। इन दोनों ने आईपीएल में पांच-पांच खिताब अपने नाम किए हैं। जबकि आरसीबी आज तक खिताब के लिए तरस रही है।

आईपीएल 2025 मेगा ऑक्शन में सभी टीमों बदली नजर आ सकती है

नई दिल्ली, 23 मई। आईपीएल का 17वां सीजन खत्म होने को है, 26 मई को सीजन का फाइनल मुकाबला खेला जाएगा। इस सीजन में पांच बार की चैंपियन टीम मुंबई इंडियंस का प्रदर्शन बेहद खराब रहा। वहीं चेन्नई सुपर किंग्स को अपने आखिरी लीग मैच में आरसीबी के हाथों हार झेलनी पड़ी। अब आईपीएल 2025 के लिए एक बार फिर से मेगा नीलामी होगी, जिससे पहले अंदाजा लगाया जा रहा है, कि सभी टीमों नए सीजन में बदली-बदली नजर आ सकती है। आईपीएल के नियम के मुताबिक अब तक कोई भी अभी तक कोई भी फ्रैंचाइजी चार खिलाड़ियों को रिटन कर सकती है। ऐसे में अगले सीजन में मुंबई रोहित शर्मा को तो वहीं सीएसके शायद ही एमएस धोनी को रिटन करे। रोहित और मुंबई फ्रैंचाइजी के बीच के संबंध के बारे में अब सबको पता है तो वहीं आईपीएल 2024 में ऐसा लगा जैसे सीएसके एमएस धोनी को ढो रही

थी। वैसे भी उन्होंने टीम की कप्तानी छोड़ दी है और उनकी जगह इस सीजन में ऋतुराज गायकवाड़ ने कप्तानी की थी। बतौर विकेटकीपर बल्लेबाज धोनी ने इस सीजन में खेला था जिसके बाद अगले सीजन में उन्हें रिटन करने की संभावना कम नजर आ रही है। चेन्नई सुपर किंग्ससे बाहर हो सकते हैं धोनी आईपीएल 2025 के लिए चेन्नई सुपर किंग्स कुछ खिलाड़ियों को रिटन कर सकती है। जिनमें से एमएस धोनी का नाम नहीं हो सकता है। अगले सीजन के लिए चेन्नई अपनी टीम में नए कप्तान ऋतुराज गायकवाड़ को रिटन कर लेगी जिन्होंने आईपीएल 2024 में अपनी टीम के लिए सबसे ज्यादा 14 मैचों में 583 रन बनाए। वहीं चेन्नई रविंद्र जडेजा को भी रिटन कर सकती है जो बेहतरीन ऑलराउंडर है। वहीं शिवम दुबे भी इस लिस्ट में हो सकते हैं जिन्हें चेन्नई रिटन करेगी। उन्होंने बल्ले और गेंद दोनों से अच्छा प्रदर्शन किया। वहीं मयूसो पथिराना भी टीम में बने रह सकते हैं।

कार्तिक ने कहा आईपीएल और अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट को अलविदा

नई दिल्ली, 23 मई। महेंद्र सिंह धोनी के अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में पदार्पण के बाद विकेटकीपर बल्लेबाज दिनेश कार्तिक का अंतरराष्ट्रीय करियर भले ही प्रकान नहीं चढ़ा हो लेकिन उन्होंने अपने प्रदर्शन से इस खेल के प्रशंसकों के दिलों पर राज किया। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु (आरसीबी) का प्रतिनिधित्व करने वाले कार्तिक ने बुधवार को राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ एलिमिनेटर मैच में हार के बाद अंतरराष्ट्रीय और आईपीएल करियर को अलविदा कह दिया।आईपीएल ऐसा मंच है जहां कार्तिक को मांग कभी कम नहीं हुई। आईपीएल के इस सत्र में बल्ले से दमखम दिखाने के बाद कार्तिक ने खुद को राष्ट्रीय टीम के लिए उपलब्ध करार दिया था लेकिन भारतीय चयनकर्ताओं ने युवा प्रतिभा को मौका देने का मन बना लिया था। कार्तिक ने इस साल फरवरी मार्च में भारत और इंग्लैंड के बीच टेस्ट श्रृंखला के दौरान संन्यास लेने का मन बना लिया था लेकिन उनकी योजना के बारे में दुनिया को तब पता चला जब इंग्लैंड के माइकल



एशरटन ने एक पॉइकास्ट में गलती से इसका खुलासा कर दिया। कार्तिक 2008 में आईपीएल शुरू होने के बाद से इसका अहम हिस्सा रहे हैं। उन्होंने इससे 17 सत्र में छह टीमों का प्रतिनिधित्व किया और 5000 से ज्यादा राष्ट्रीय टीम के लिए उपलब्ध करार दिया था लेकिन भारतीय चयनकर्ताओं ने युवा प्रतिभा को मौका देने का मन बना लिया था। कार्तिक ने इस साल फरवरी मार्च में भारत और इंग्लैंड के बीच टेस्ट श्रृंखला के दौरान संन्यास लेने का मन बना लिया था लेकिन उनकी योजना के बारे में दुनिया को तब पता चला जब इंग्लैंड के माइकल धूमिका में प्रभावशाली प्रदर्शन किया।